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ATOS DO PODER EXECUTIVO

ATA DA 12ª (DÉCIMA SEGUNDA) REUNIÃO ORDINÁRIA DO 2º PERÍODO
DA 14ª (DÉCIMA QUARTA) LEGISLATURA DO ANO DE 2019, DA
CÂMARA MUNICIPAL DE NOVA FLORESTA/PB.

No dia 17 do mês de outubro de 2019 às 19:00h e 30min. na Sede da Câmara
Municipal de Nova Floresta/PB, reuniu-se o Poder Legislativo, estando presentes
os seguintes vereadores: José Leonardo da Silva – Presidente, Robson Tiago
Ribeiro de Lima – Vice-Presidente, Francisco Jácio da Silva – 1º Secretário, Sérgio
Augusto de A. Lima - 2º Secretário, e os seguintes vereadores: Claudemir Gomes
da Silva(Mimo), Gean Carlos Ferreira, João Marques do Nascimento, Tomaz de
Pontes Bernardino(Novo) a Sr.ª ver. Josefa Robelia P. Silva Oliveira. O Sr.
Presidente verificou que havia “quórum”, em seguida declarou aberta a sessão, o
Presidente convidou a fazer parte da Mesa o Dr. José Aguinaldo C. de Azevedo –
Assessor Jurídico da Câmara, o 1º Secretário Francisco Jácio da Silva, fez a leitura
da ATA da sessão anterior que foi APROVADA. Dando continuidade, foi feita a
leitura da ordem do dia; foram lidos: O requerimento nº 026/19, e as Moções de
Aplauso para Hilton Sabino e Matheus Dantas de autoria do Sr. Sérgio Augusto.
Em seguida o Sr. Presidente Leonardo, pediu ao 1º Secretário Francisco Jácio, que
recebesse os pareceres das respectivas comissões desta Casa referente ao Processo
TC/PB nº 04827/16 e o projeto de Lei nº 006/2019, que concede a José Agtônio a
Medalha de Honra ao Mérito Benedito Marinho. O Sr. Presidente Leonardo,
facultou a palavra ao ver Sérgio Augusto, que foi à tribuna e defendeu verbalmente
as suas proposituras. Em seguida a Srª ver. Josefa Robélia se diz favorável a
aprovação do req. do colega ver. Sérgio Augusto. Continuando os debates, usaram
da palavra em defesa do req. 026/19 os Srs. Francisco Jácio, João Marques, Robson
Tiago e Tomaz de Pontes, que aproveitou a oportunidade e agradeceu ao Sr. Jarson
Santos – Prefeito por atender a sua propositura (reforma do Parque dos
Flayboiants). Em seguida, O Sr. Presidente Leonardo, colocou em votação o req. nº
026/19, que foi APROVADO. O Sr. Presidente, seguindo os debates na Câmara,
cedeu a palavra ao Sr. ver. Francisco Jácio que usou da mesma, falou da
significância de sua propositura, disse ele que essa homenagem é bastante justa, o
Sr. José Agtônio Guedes é filho natural de Nova Floresta e técnico da seleção
brasileira “Paraolímpica”, que muito nos envaidece. Em seguida, o Sr. Presidente
colocou em votação e foi APROVADO. Continuando, o Sr. Presidente confere os
pareceres das comissões desta Casa e comunica a todos que vai colocar em votação
o Processo TC 04827/16, referente às contas do ex.prefeito João Elias (Meu Louro)
do ano de 2015. Tendo em vista já ter sido analisado pelas comissões, o Sr.
Presidente colocou em votação o referido processo que obteve o seguinte resultado:
08(oito) votos favoráveis e 01(um) voto contrário a aprovação. Em seguida o Sr.
Presidente José Leonardo declarou APROVADA as contas do ano de 2015. O Sr.
Presidente concedeu a palavra mais uma vez ao Sr. ver. Sérgio Augusto, que falou
das moções de aplauso por ele apresentadas em homenagem aos jovens
educadores, Hilton Sabino e Matheus Dantas. Em seguida foram colocadas em
votação e aprovadas. O Sr. ver. João Marques agradeceu ao colega de bancada
autor das moções ora votadas. O Sr. ver. Francisco Jácio, usou da palavra mais uma
vez, falou da importância das referidas moções e aproveitou para parabenizar todos
os professores pela data de 15 de outubro. A Srª. ver. Josefa Robélia, Robson Tiago
e Tomaz de Pontes, também deixaram suas mensagens a todos os profissionais da
educação em especial aos jovens Hilton e Mateus. O Sr. vereador Sérgio Augusto
apresentou verbalmente um requerimento, requerendo a reativação da torre da TV
Paraíba ao Sr. Prefeito Jarson Santos, que foi aprovado em seguida. O Sr.
Presidente Leonardo, convidou a usar a tribuna o jovem Matheus Dantas, para
agradecer aos Srs. vereadores pela aprovação da moção de aplauso a ele concedida.
Em seguida, o Sr. Presidente Leonardo, usou a palavra e agradeceu a presença e a
colaboração de todos, vereadores e funcionários desta Casa. como ninguém mais se
pronunciou, a sessão foi encerrada. É para constar em Ata será lida e se aprovada
será assinada pela Mesa Diretora da Casa de Elpídio Sabino de Oliveira. Nova
Floresta/PB, 17 de outubro de 2019.
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